

上大学,女孩子一定要选理工科

过节了,清华男生拉横幅祝贺:今天,你是我们的沈佳宜!

某理工大学一个班男生集资给唯一女同学买iphone4s

三八妇女节的前一天,是什么节日?女生节!前天,清华大学的校园里飘满了女生节祝福的横幅,吸引来众多学生驻足评判,有学生还把照片上传到网上,引来众多网友称赞。同时微博上还流传某理工大学一个班的男生集资给班上唯一的女同学买iphone4s,虽然经过调查后仍不知确切为哪所学校,以及事情是否存在,但是足以令人很快乐。

当初应该咬咬牙去清华

7日是女生节,人人网、微博上关于女生节过节的信息铺天盖地,其中令人赞叹的是清华大学学生李天意上传的一个相册。

在此相册中,我们可以看到,清华大学里的各个角落,都被披上了红色的横幅,各个学院,各个班级都不甘示弱,专门为自己班上的女孩子写

横幅庆祝节日。李天意告诉记者,在6日吃完晚饭后,突然发现校园里多出来了很多横幅,都非常有意思,于是,就突发奇想把横幅拍照上传到人人网上,没想到一天之内,有众多人关注。

记者在这组图片中看到,各种各样的标语令人捧腹。有的横幅走小清新系列,“今天,你是我们的沈佳宜!”还有不少于两条的横幅上写着“you are the apples of our eyes”,意思是“你们是我们最喜欢的人”。电机学院的横幅一语双关,“惦记此生,你们是最美的风景,祝电机女生节日快乐”。另外还有各种搞笑的、霸气的、无比威武的横幅。清华大学的学生留言道:“比过年还热闹。”

这组照片引来了众网友的羡慕,尤其是女网友,大家表示,如果再一次选择上大学,一定会毫不犹豫地选择理工科专业。

独苗真真好,可以尽享女生节乐趣

除此之外,在女生节来临之际,微博上广泛流传着这样一条微博——为了给班上的女生过女生节,某理工大学的一个工科班40多个男生每人出资100元人民币,集资给班上唯一的女生买了iphone4s,作为女生节礼物。此消息爆炸式地传播,有人在网上发微博说证实发生在武汉理工大学汽车工程学院。记者联系到此学院,学院办公室的负责人表示未曾听闻此事。后来微博上又有人爆料是机电学院,记者联系到武汉理工大学记者团的学生以及老师,大家都表示未曾听闻此事。

那么此事最初来源于什么地方,是否真实已经不再重要,网友在网上把此段子进行了演化,变成化工大学、工科大学等。



Fashion 时尚达人秀

这个纪录 破得赏心悦目

美国450名“比基尼美女”游行 破世界纪录

据英国《每日邮报》3月7日报道,3月6日,450名身穿比基尼的美丽女子在美国佛罗里达州巴拿马市的一处沙滩上举行了集体游行活动,打破了“比基尼游行”参与人数最多的世界纪录。

吉尼斯世界纪录评判员菲利普·罗伯森说:“这种壮观场面绝不常见,如此大规模的比基尼游行令人震惊。”

参加游行的女孩来自美国各地,包括缅因州和阿拉斯加州等。来自缅因州的女孩卡莉·奎恩说:“这是我一生中令人激动的一天,我禁不住为此热泪盈眶,我为美国感到自豪。”

据悉,巴拿马市政府最初并不愿意举办“比基尼游行”,担心这会转变成大规模的海滩狂欢。巴拿马城市海滩委员会成员肯·尼尔森说:“那里有许多孩子,这种游行活动通常很难预测后果。”但是比基尼游行在平静中完成,令当地官员松了一口气,并且感到十分骄傲。

按照规定,这些“比基尼女孩”必须集体走完一英里才算破纪录。当最后一名女孩穿过终点线后,罗伯森宣布,这次活动打破了澳大利亚357名“比基尼女孩”在2011年10月份创造的纪录。



Beautiful 美图

你能相信 这美女52岁了吗?

这性感女郎名叫丽塔(Rita Rusic),是意大利女演员、模特,年轻的面容、性感火爆的身材让人不敢相信她已经52岁了,真是不可思议!

Life 生活大爆炸

想要各种幸福 得去各种地方

英媒评选最适宜 女性工作生活的国家

英国《独立报》报道,世界经济论坛资料显示,在过去6年里,85%的国家提高了女性的地位,但在经济和政治领域,未来仍然是一条漫长的道路。英国媒体日前完成了一份从各方面评判最适宜以及最不适宜女性居住国家的调查报告。

当女人的最好地方:冰岛

综合政治、教育、就业和健康等指标,冰岛是世界上最适宜女性生存的国家,男女平等在这里得到了最大限度的体现。也门被评为女性境遇最不济的国家,阿富汗则是女性人身安全受到最大威胁的国家。

女人赚钱的最好地方:卢森堡

卢森堡是女性人均年收入最多的国家(同排第一的还有挪威),女性的人均年收入与该国男子年收入相当,为4万美元(约合人民币25万元)。

与男性相比,女性赚钱最少的地方是沙特阿拉伯。当男性挣到36727美元时,女性只能挣7157美元。

当女元首的最好地方:斯里兰卡

斯里兰卡政府已经由女性领导长达23年了,而西班牙和瑞典等国还从未出现过女元首。



Internet 网络风向标

100万枝玫瑰的道歉 哪个妻子Hold住

据澳大利亚《每日电讯报》3月8日报道,哈萨克斯坦一名男子为了在吵架后与妻子和好,竟然订购了100万枝红玫瑰,在3月8日国际妇女节这天送给妻子。

这位富有的“罗密欧”已经与哈萨克斯坦中部城市克孜勒奥尔达市一名花商取得联系,要求他在3月8日国际妇女节当天,将100万枝红玫瑰送给他的妻子。目前还不清楚他与妻子吵架的原因是什么。

根据当地网站报道,这名男子已经预付了

玫瑰花的钱。按照当地市价每枝玫瑰13美元(约合82元人民币)计算,这些花共需要1300万美元(约合8200万元人民币)。当然,花商给这位男子打了很大折扣。据悉,这些玫瑰花需要从荷兰进口。

这批花的重量高达50吨!消息传出后,哈萨克斯坦网友们纷纷赞叹,这可能是“史上最浪漫且最有分量的道歉”!

据悉,这名男子送花的灵感源于苏联时期的流行歌曲《百万朵玫瑰》。

Photo 看图知天下

这车子,够性感吧



3月7日,印度海德拉巴设计师雅达夫展示了其设计的颇具女性风采的唇膏形状的小车。 本版均为本报综合报道